

Wise Asia-Pacific Pte Ltd.

1 Paya Lebar Link, PLQ2, 13-06/08 Singapore 408533 Singapore Wise Payments Limited Eesti filiaal Veerenni tn 24, 10135 Tallinn Reg. 12461545

## **Proof of account details**

February 18, 2024

To whom it may concern,

This letter is to confirm that the following SGD account details allow **One Sign Pte. Ltd.** to receive payments into their Wise account:

## Account holder

One Sign Pte. Ltd.

Account number 219-592-3

Bank name Wise Asia-Pacific Pte. Ltd. (Formerly TransferWise)

Bank code 0516

## Address

Wise Asia-Pacific Pte. Ltd. (Formerly TransferWise) 1 Paya Lebar Link #13-06 - #13-08 PLQ 2, Paya Lebar Quarter Singapore 408533

Sincerely, Wise Customer Support

Wise Asia-Pacific Pte. Ltd. is a company incorporated under the laws of Singapore with Unique Entity Number 201422384R. We are licensed by the Monetary Authority of Singapore ("MAS") as a major payment institution under the Payment Service Act ("PSA"). https://www.wise.com